AATEBPA
FENIKHZ NAIAEIAZ
B' TASHZ ENIAIOY AYKEIOY

2002
EKOQNHZEIZ
OEMA 10
A. Na anodeiete 0TI To uNoAoino U TNG Olaipeong evog noAuwvupou P(x)
ME TO X - p €ival i00 PE TNV TIPA TOU NoAuwvUPou yia X = p. Eival dnAadn
u = P(p).
Movadeg 9
B. Na XapakTnpioeTe TIC NPOTACEIC MNOU dakoAouBouv, ypagovtag OTo

TETPAOIO 0ag TNV ALEN TwoTO | AGOog dinAa oTo ypAUUa Nou avTIoTOIXE
o€ kaBe npoTaon.

a. e =0<Ine=x , 6>0

B. Av a>0 pe a #1, TOTE yia onolouadnnoTe B, , B, > 0 1oxVEl:
l0ga(6162) = 109461 - 109462

2
Y- ep2a = E(Pg
1+€eQ°Q
5. nua- 1-ouv2a
2
EQA+ €
€. ep(a -B) = CP—CPB .
1-€eQaepp
Movadeg 10
r. MNoTe pia akoAouBia AgyeTar:
a. apiBunTikn npoodoc;
B. YEWPETPIKA NpoodoC;
Movadeg 6
OEMA 20
AivovTal ol apibuoi a; = ouv2a , @, = ouv’a , as = 1, énou n ywvia a
. . 11}
IKAVOMOoIEl TN OXEON O<a< — .
2
a. Na anodeieTte 0TI auToi ol apiBuoi, Ye Tn osipd nou divovTdl, anoTeAouv
O1adoXIkoUg 6poug apiBuNTIKAG Npoodou.
Movadeg 7
B. Na Bpeite Tn dlaPopd w auTng TnG npoodou.
Movadeg 8
Y. Na BpeiTe TO ABPOICUA TWV MEVTE NPWTWV OPWV TNG NPoodou.
Movadeg 10
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OEMA 30

AiveTal To nOAUWVUPO P(x) = kx® - (k + A)x® + Ax + 1.

a. Av P[-1 =7 «kai P(-1) = 23, va anode&i&eTe 0TI k = -6 kal A = -5.
2
Movadeg 8
B. Na yivel n diaipeon Tou P(x), via k = -6 kal A = -5, yg T0 NoAuwvupo
2x + 1 kai va ypa@ei To P(x) ye Tnv TauTtoTnTa TNG EUkALidEiag diaipeonc.
Movadeg 8
Y- Na AuBei n aviowon P(x) > 7 yia k = -6 kalr A = -5.
Movadeg 9
OEMA 40
e?X -1
Aiveral n ocuvapTtnaon f(x) =In
e +5
a. Na BpeiTe To nedio opigpou TG f(x).
Movadeg 5
B. Na AUoeTe TnVv €€iowon  f(x) = 2In2 .
Movadeg 10
Y- Na AUoeTe TnVv aviowon f(x) > 0.
Movadeg 10
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AMNANTHZEIZ

OEMA 10

A. Ocwpia oxoAikoU BIBAiou oeAida 67.

m o< ™A
>M>>M

. a. Mia akohouBia Asyetalr apiBunTikh Npoodog, av kKabe O0po¢ TNG NPOKUMTEI
anod Tov nponyoupevo Tou PE NpoaBeaon Tou 10iou NAVTOTE apiBuou.

B. Mia akolouBia AEyeETal YEWMPETPIKA NpoodoC, av kaBe Opog TNG nNpokUNTEl
and Tov nponyoUHevO Tou PE NOA/OPO eni Tov idI0 MAVTOTE PN PNOEVIKO

apiouo.
OEMA 20
a. O1 apiBuoi ay, a,, az anoteAouv diadoxikoUG Opoug apliBunTIKNG npPoodou

. a, to, 2 1+ ouvv2a .

oTav a, = N ovv'a=————— TMou IoXUEL.

2 2
B. W=0a,-0; =0a3-0, =1-0uvia = nua
5

Y- a1+a2+a3+a4+a5:E[2a1+(5—1)0)]:

= %(ZGDVZOH 4nu2a): %[2(1 — 2nu20c)+ 4nu20c]:

=2 (2 dnplat dnule)=22=5.
2 2
OEMA 3o
1 1] [ 1
a. Mg avTikaTaoTaon oTo NOAUWVUNO P(X) TwV TIHWV TOU X = _E kar x = -1

naipvoupe To ak6AouBo cuoTnua:
3 2
K(—lj —(K-i—)\.)(—lj +7{—lj+1:7
2 2 2

K(=1) = (k+A)=1)" +AM(=1)+1=23
—lK—(K+>\,)l—l7\,+1=7

8 4 2 <
-K—(K+A)—-A+1=23

=
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- 6x°
+ 6%°

-K—-2(k+A)—4L+8=56
Ly Ly
—K—-K—-A—A+1=23

—2Kk—-2A =122

-3k — 6L =48 K+2A=-16
< <
—2Kk—-2h =22 K+A=-11

H AUon Tou cuotiuaTocg sival (k,A) = (-6,-5).

{—K—ZK—ZK—47\,=48}
< Ly

To P(x) yia TIC TINEG K = -6 kAl A = -5 ypageTal:
P(x) = -6x2 - (-11)x* -5x + 1 = -6x> + 11x* - 5x + 1

+11x®-5x+ 1 2x + 1
+ 3%x° -3xf +7x -6

14x* -5x + 1
- 14x% - 7x

-12x + 1
+12x + 6

7
Apa: -6x> + 11x? -5x + 1 = (2x + 1)(-3x* + 7x-6) + 7
H aviowon P(x) > 7 ypdgeTal:
2x + 1)(-3x* +7x-6)+7>7 =
o (2x + 1)(-3x2 + 7x -6) > 0 &
& (2x + 1)(3x2 - 7x + 6) < 0.

'Opwg 3x% - 7x + 6 > 0 yia kaBe xeIR, apou
AN =49 -72 =-23<0.

. , . 1
Enopevwg n aviowon TeAIka yiveTal: 2X +1 <0 o x < —E.

OEMA 40

a.

To nedio opiopou TNnG f(x) €ival To ocuvoAo
2x

{xeR: e + 5= 0 kal >07}.
e* +5
‘Ouwe e* +5 > 0 yia kaBe xeR, onote n e* + 5 = 0 1oxvel yia KaOe xeR,
2x

>0 ce*-1>0ce¥>1oe®>e.

EVW N
e* +5
'‘Ouwe n ouvaptnon g(x)=e* eival yvnoiwg at&ouoa oto R (1).

Oonote 2x > 0 < x > 0.

‘Apa 1o nedio opiopou Tn¢ f eivar A=(0,+x).
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X

zx_l Inx(1-1)
B. f(x)=2In2 < In| & -In2? o
e’ +5

e’ —1

e’ +5

=4 e -1=4e+20= e -4e-21=0.

Av Becoupe e* = y > 0 n TeAeuTaia yiverarl:
y? -4y -21 =0« (y = -3 anoppinteTai A y = 7).

Apa e =7 < In7.

e” +5

er -1 In x(1-1) eZX -1 e +5>0
In >Inl & - >1 &
e” +5 e’ +5

Zx_
v f(x)>0s In (e 1} >0

e*-1>e+5ceX*-e*-6>0.

Av Becoupe € = y > 0 n TeAeuTaia ypageTal:
y>0

V-y-6>0a(y-3)-(y+2)>0 y-3>0ey > 3.

M
AnAadn e* >3 o e* > e™ < x > In3.
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